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第一級アマチュア無線技士
直前対策講習会アンケート結果

直前対策講習会受講生の方々へ毎回アンケートを実施しております。

受講生の皆様からの貴重なご意見を参考に、当講座の内容充実、サービス向上を

目指してまいります。

アンケート結果詳細は以下のとおりです。（集計期間 令和1年8月～令和6年11月）

◆講習会の満足度◆
アンケート回答者：228名

◆受講生年代◆
アンケート回答者：228名

◆テキスト・資料のわかりやすさ◆
アンケート回答者：228名

◆講義のわかりやすさ◆
アンケート回答者：228名
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●計算問題が苦手だったので、本日は計算問題中心の講義で多少苦手意識が取れた
気持ちです。（70代）

◆自由回答◆

第一級アマチュア無線技士
直前対策講習会 受講生の声

●（教材に関して）極めてよくできているので驚いている（70代）

●試験は前ということで良いタイミングでした（60代）

●物のたとえが良かったです 集中して聞く事が出来ました。（50代）

●問題集には書かれていない事を説明して下さり興味がわいた。わからない事も
あったが丁寧に回答してくれた。（50代）

●覚えるのではく、公式の導き方の話が多く良かった（40代）

●単位の解説があった。難解問題を複数通りの解き方を教えてくれた（50代）

●勉強範囲をある程度絞り込んで挑戦してみることができそう。（60代）

●他の皆さんの様子がうかがえてやる気になった（70代）

●先生の「ここに来なければ、分からない」ことを教えてくださる講義が素晴ら
しかったです。（50代）

●いつも1人で勉強していてちゃんと身についているのか分からなかったけど、今
回の講義は身についた。よくわかった気がする！（10代）


